



23 JAN 2020

INTRARE / IESIRE NR. 877

CĂTRE,

UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DE STAT CARE ȘCOLARIZEAZA
ELEVI DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR ȘI GIMNAZIAL DIN JUDEȚUL ILFOV

În atenția Doamnei/Domnului Director

Ref. la: Selecție cadre didactice din învățământul primar - urban și gimnazial din județul ILFOV, în vederea participării la cursul de formare profesională continuă „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ primar” și „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ gimnazial”, acreditat de CCD București în cadrul proiectului „CURRICULUM RELEVANT, EDUCAȚIE DESCHISĂ pentru toți – CRED”.

Având în vedere adresa MEN nr. 2588/CRED/21.01.2020, înregistrată la CCD București cu nr. 1544/CRED/B/23.01.2020 și la ISJ Ilfov cu nr. 877/23.01.2020, vă comunicăm că în perioada **27 ianuarie – 03.02.2020** se va desfășura activitatea de selecție a cadrelor didactice calificate, din învățământul primar și învățământul gimnazial.

În cadrul proiectului CRED, CCD București a acreditat programele de formare continuă „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ primar” și „CRED - Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II – învățământ gimnazial”, ambele cu durata de 120 de ore, blended-learning, având alocate 30 credite profesionale transferabile.

Activitatea de formare a cadrelor didactice din învățământul primar (urban) și gimnazial se va desfășura în locațiile acreditate din județ (CCD Ilfov, Liceul Teoretic „Horia Hulubei” Măgurele și Liceul Tehnologic „Dumitru Dumitrescu”, Buftea) sau în locațiile acreditate din București (pentru disciplinele unde nu se formează o grupă de aprox 20 participanți exclusiv din județul Ilfov).

Prima etapă a selecției se va derula la nivelul unităților de învățământ, prin propunerea cadrelor didactice participante la curs de către **consiliul profesoral și validarea acestora în consiliul de administrație**, în concordanță cu criteriile de selecție prevăzute în Anexa nr. 2588/CRED/21.01.2020, atașată prezentei adrese.

Având în vedere prevederile art. 64 alin. (1)-(2) din Legea 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora: „În învățământul preuniversitar se aplică Curriculumul național (...) care reprezintă ansamblul coerent al planurilor-cadru de învățământ și al programelor școlare din învățământul preuniversitar” și necesitatea aplicării noilor planuri-cadru și programe școlare, elaborate de Ministerul Educației și Cercetării, **cadrele didactice selectate și validate în consiliul de administrație au obligația de a participa la cursul de formare, iar conducerea unităților de învățământ din care provin are obligația să asigure prezența acestora la cursul de formare.**

Grupul țintă al proiectului CRED este reprezentat de cadre didactice calificate, încadrate în învățământul primar (din mediul urban) și gimnazial, pe perioadă **nedeterminată** sau pe perioadă **determinată**.

Dacă numărul de solicitanți care doresc să urmeze cursul depășește numărul de locuri alocat, se vor întocmi liste suplimentare.

Procesul de selecție a grupului țintă vizează, în continuare, **învățământul primar** (urban) și disciplinele din învățământul gimnazial: **Limba și literatura română, Limba engleză, Limba franceză, Matematică, Fizică, Chimie, Biologie, Istorie, Geografie, Educație socială, Religie.**



Grupele de formare se vor organiza pe discipline, cu un număr mediu de 20 de cursanți pe grupă.

Vă rugăm să aduceți la cunoștința cadrelor didactice care predau în învățământul primar (mediul urban) și gimnazial din unitatea dumneavoastră de învățământ referitor la continuarea procesului de selecție a grupului țintă în cadrul proiectului CRED.

Propunerea cadrelor didactice participante la curs se va realiza în perioada 27.01.2020-03.02.2020 de către Consiliul Profesoral și valida în cadrul Consiliului de Administrație, în concordanță cu criteriile de selecție din Anexă.

Menționăm că în vederea atingerii indicatorilor din proiect, prin care se prevede participarea a 6000 de directori la programul de formare continuă, vor fi selectați direct și vor participa la cursurile de formare directorii și directorii adjuncți.

Criteriile de selecție a cadrelor didactice, respectiv calendarul selecției și Tabelul centralizator cu personalul didactic care a fost validat pentru înscrierea la curs (Anexa 4.1) sunt prevăzute în anexele prezentei adrese.

Pentru relații suplimentare, persoana de contact este doamna Petre-Ghiță Cristina, inspector școlar general adjuncț și expert local monitorizare internă proiect, adresa de e-mail: cristina.petre@educared.ro.

Inspector școlar,
Prof. Vițtor Udrescu

Inspector Școlar General Adjuncț,
Prof. dr. Cristina PETRE-GHIȚĂ



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Instrumente Structurale
2014-2020

Anexa la adresa nr.

2388/CRDI/
21.09.2020

Criterii de selecție a cadrelor didactice din învățământul primar și din învățământul gimnazial

- a. Este cadru didactic calificat, încadrat în învățământul primar/gimnazial, pe perioadă nedeterminată sau pe perioadă determinată, într-o unitate de învățământ din mediul urban sau rural;
- b. A obținut cel puțin definitivarea în învățământ;
- c. Are, la momentul selecției, cel puțin 5 ani până la încetarea activității didactice prin pensionare;

NOTĂ

1. Vor fi selectate, în proporție de minimum 50%, cadre didactice încadrate în mediul rural. Prioritate în selecție o au și cadrele didactice (care îndeplinesc criteriile a-c) încadrate într-o unitate de învățământ situată în localitate dezavantajată socio-economic;
2. Vor fi selectați direct și vor participa la cursurile de formare directorii și directorii adjuncți din unități de învățământ care școlarizează pe nivelul de învățământ primar și/sau gimnazial.



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020



Calendarul selecției grupului țință,

Cadre didactice calificate din învățământul primar (urban) și gimnazial (urban și rural) din județul Ilfov

- Informarea unităților de învățământ și publicarea pe site ISJ Ilfov/CCD Ilfov a calendarului și criteriilor de selecție a cadrelor didactice.

Până la 27.01.2020

Selecția cadrelor didactice calificate, din învățământul primar (urban) și gimnazial, la propunerea consiliului profesoral și validarea în consiliul de administrație, pentru învățământ primar - urban și pentru disciplinele: *Limba și literatura română, Limba engleză, Limba franceză, Matematică, Fizică, Chimie, Biologie, Istorie, Geografie, Educație socială, Religie.*

Până la 03.02.2020

- Transmiterea de către unitățile de învățământ a Anexei 4.1. cu cadrele didactice selectate, în format scanat, semnat și ștampilat și în format editabil (word) către expertul local grup țință și expertul local monitorizare internă, astfel

Expert local grup țință: Bărbulescu Gabriela: gabriela.barbulescu@educared.ro

Expert local monitorizare internă: Petre Ghiță Cristina: cristina.petre@educared.ro

Până la 05.02.2020

- Cadrele didactice selectate vor depune dosarul de înscriere la curs la solicitarea expertului local grup țință în momentul în care se organizează serii de formare.
- Conținutul dosarului va fi comunicat pe adresa de email a cadrelor didactice selectate, de către expertul local grup țință.



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Anexa nr. 4-1

**TABEL CENTRALIZATOR CU PERSONALUL DIDACTIC CARE A FOST VALIDAT PENTRU ÎNSCRIEREA LA CURSUL
„CRED-Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți. Formare nivel II - învățământ gimnazial”**

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT

LOCALITATEA, MEDIUL, JUDEȚUL

Nr. crt.	Nume și prenume	Disciplina predată	e-mail	Telefon	Statut (titular/ suplینitor calificat)	Funcție de conducere (DA/NU)
1						
2						
3						
...						
n						

Data,

DIRECTOR,
Semnătură

Ștampilă



„Curriculum relevant, educație deschisă pentru toți” - CRED

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020